



# 高投简讯

第十九期  
(总第 79 期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019 年 10 月 14 日

## 交投集团副总经理赵文忠一行 国庆期间督导公司所属各项目工程建设



10月4日至5日，交投集团副总经理赵文忠带领基建管理部一行，到我公司所属各项目督导工程建设，慰问国庆期间坚守在一线的干部职工。公司党委书记、总经理唐兰军，副

总经理尉红彬，以及所属各单位主要负责同志陪同。

10月4日，赵文忠一行来到太行山高速邯郸段，对国庆期间坚守在建设一线的参建人员进行



慰问，并致以崇高敬意。赵文忠对9月6日省交通运输厅督导以后，项目建设的巨大改观和参建单位的大力投入给予肯定，他指出：全体参建单位一要认清当前形势，坚定信心、鼓足斗志，坚决完成年度通车任务目标；二要重守承诺、重在落实，进一步加大人力、机械设备等资源投入，要对每个施工点列出人员清单，按施工计划稳步推进工程建设；三要加快计量支付程序，确保资金保障及时到位；四要进一步强化质量安全管理，严守施工质量安全底线，坚决把好工程施工质量关、安全关。

10月5日，赵文忠一行来到津石高速项目，查看该项目当前存在的征拆断点，听取了现场工作人员的汇报，并详细询问了征地拆迁、土源落实等情况。下午，在津石高速公路督导调度会上，赵文忠听取了情况汇报，对工作中遇到的困难及问题进行了讨论和研究。

赵文忠表示：津石高速是雄安新区高速骨

干路网之一，各单位一是要进一步提高政治站位，抓住节点，继续保持当前的工作氛围，加紧工程建设；二是针对地方问题，推进工作专班制度，对地方问题分类甄别，先易后难，以地方政府为主导推进解决地方工作；三是土地组卷工作要理清工作思路，确保进展有序；四是在质量安全方面要保持住、再提高，做好品质工程。

唐兰军对津石高速建设各项工作作出强调：一是要在前期的工作基础上，认真落实土源落实、征地拆迁两个“决战90天”实施方案，抓住工程建设窗口期，力争年底前完成各项任务目标；二是征地拆迁工作要继续紧紧依靠地方政府，加强统筹，消除施工断点；三是继续积极推进包保责任制，明确目标，坚定决心，加紧土源落实工作。

公司相关部室，所属各单位，各监理单位及总包部负责同志参加。（文/张亚林 赵伯栋）

## 中电建冀交高投公司研究布置 近期重点工作

10月10日，中电建冀交高投公司召开总经理办公会，对近期重点工作进行研究布置。公司党委书记、总经理唐兰军主持会议，副董事长韩冬卿应邀出席，经营层领导班子成员及各部室主要负责同志参加。

会上，公司经营层领导班子各成员和各部室主要负责同志分别围绕各自分管领域、各部门工作进行了汇报。唐兰军、韩冬卿先后提出了指导意见，作出了相关具体要求。

会议指出，当前公司建设运营期并行，工作压力大，机关各部室要做好计划，处理好细

节，进一步提升办事效率，增强服务基层意识。会议要求，一是公司全员要坚持解放思想、实事求是、开拓思路、大胆创新，增强解决各种问题的本领；二是在各项工作中坚持问题导向，善于发现问题，及时调度解决；三是高度重视调查研究，在调研中提升细致、深入的程度，真正了解基层需求；四是发扬钉钉子精神，切实落实好上级的工作安排部署，积极发挥主观能动性；五是结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，要加强对党章、党规党纪的学习，做到学以致用，坚决克服形式主义和官僚主义。



## 中电建冀交高投公司督导交旅大会和 取消省界收费站相关工作

10月11日，为确保按时完成第三届交旅大会和取消省界收费站工作目标，公司总经理唐兰军、副总经理尉红彬一行到施工现场进行督导。邢台段筹建处处长张启云，各监理、施工单位负责人陪同并参加调度会。

会上，邢台段筹建处、施工单位对交旅大会工程进度情况、存在问题、节点计划及下步工作进行

了汇报。督导组对下一步工作进行了部署安排，细化了时间节点，要求各方落实交投会议精神，提高站位，高度重视；总包部要加大投入，特事特办，及时解决队伍资金困难，确保按时保质完成目标任务，达到预期效果。

会上，督导组对取消省界收费站任务进行了安排部署。（文/刘晓龙）

## 中电建冀交高投公司检查运营路段 国庆期间安全保畅工作

9月29日，中电建冀交高投公司党委书记、总经理唐兰军，运营筹备组常务副组长王大德赴太行山高速邢邯段、新元高速，指导检查国庆期间各项运营保畅工作准备情况。邢邯管理中心主要负责人刘书祥、新元管理中心负责人唐斌等相关人员陪同。

唐兰军一行先后到各收费站区、收费广场实地查看了应急保畅准备情况，并对保障人身安全及保畅等方面提出要求。一是要对可能出现的情况进行预判，制定易拥堵站口专门保畅预案，确

保人员配备完善，机电设备提前调试，实现安全平稳度过假期。二是注意施工安全，对于未完工程要加强监督管理，系统排查安全隐患，确保不出事故。三是提升文明服务水平，要加强站口的延伸服务，积极为过往司乘提供优质服务。四是注重维稳工作，保证自身队伍和关联单位的稳定，确保安全平稳过节。

公司及邢邯管理中心、新元管理中心相关部室、站区所负责同志参加。（文/鲁奎杰）

## 中电建冀交高投公司召开 “决战90天歼灭津石断点”第一次调度会

10月11日，中电建冀交高投公司召开“决战90天歼灭津石断点”活动第一次调度会，对津石高速重点断点问题进行研究布置。公司副董事长韩冬卿、总经理唐兰军、副总经理李凡、副总经理尉红彬，津石筹建处处长马凤槐及相关部

室人员参加会议。

会上，地方管理部就近期“决战90天歼灭津石断点”活动开展情况、当前存在的问题及解决措施进行了汇报。与会人员就当前津石存在的各项问题进行了研究讨论。（文/郑媛）



# 保通车督导组调度邯郸段剩余工程建设

10月9日，为加快推进邯郸段七八九标工程建设进度，交投集团和公司保通车督导组在华川总包部召开路基七八九标调度会。会上听取了路基七八九标段剩余工程量、下步施工计划、存在问题及解决措施汇报。督导组对下一步工程节点进行了部署安排，并对总包部和标段双方的纠纷

进行了协调，制订了解决问题的原则和方法。

交投集团督导组执行组长陈任务，公司副总经理陈杰、尉红彬，邯郸段筹建处处长刘书祥、副处长贾献卓、何占军以及第三总监办、总包部和广通路基七八九标段相关人员参加了会议。

(文 / 王双印)

## 工作动态

1. 10月9日下午，新元高速公路前期施工合同纠纷一案在石家庄市中级人民法院开庭审理。公司副总经理李凡、计划合同部主任到庭，河北天捷律师事务所李洪涛、赵鑫代表公司进行法庭答辩，法庭暂未宣判。

2. 9月27日下午，中电建冀交高投公司综合办公室组织公司各部室人员进行公文处理与宣传信息工作交流座谈会。

3. 10月3日，在举国欢庆祖国70华诞之际，津石高速JSLQ1标段最后一块梁板缓缓就位，标志着K13+159子牙河大桥梁板安装全部完成。

4. 国庆期间，公司及所属各单位分别组织了形式多样的庆祝活动，以此向祖国母亲送上最美好的祝福。

## 公司所属项目工程进度图

(截至2019年10月10日)

